Pe3ynbratu onuTyBaHHS 3100yBavlB
BMIIO1 OCBITH II0J0 JOTPUMAHHS
AKaJICMIYHOI JOOPOYECHOCTI M1]1 Yac
peali3alli 0CBITHbO-IIPOPECIHHOI
nporpamu CepeaHst ocBiTa
(My3Hu4HE MUCTELTBO)



1. Un 1HpopmyroTh Bac HaykoBO-TIe1aroriyHi1 mpamiBHUKH
PO NPOLECAYPU JOTPUMAHHS aKaJeMIYHO1
I100pOYECHOCT1?

8%

Tak (92% )

Hi (8%)

92%



2. Yu B1joMa BaM CyTHICTh TOHSTTS «ILIariar) Ta MOXJIMBI
PU3UKH, K1 3 HAM IOB’sI3aH1?

™ Tak (100%) M Hi (0%)




3. Uu B1goMo Bam npo BUKOpHUCTaHHS B aKkaaeMil
IPOrPaMHOI0 3a0€3MECYCHHS JJISI aBTOMATUYHOTO
BUSIBJICHHS ILIAriary y CTyA€HTChKHUX poOoTax?
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75% -

50% A

o/
25% 16%

O% I |
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4. Ha3B1Th OCHOBHI BUJIM CTYACHTCHKHUX POOIT, 5K,

Ha Bamy nymMKy, B 000B’I3KOBOMY TOPSIZIKY ITOBHHHI
IPOXOJNUTH MEPEBIPKY Ha ILIariar

Marictepcbki (74%)

M Kypcosi (26%)




5. Un npuiiMaroThCs B akageMli 3aX0/IU IMPOTH CTYICHTIB,

B p00OTaxX SIKNUX BUABJICHO €JIEMEHTH ILIariary?
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6. 3M1MCHITh PaHKyBaHHS 3aXO/1B, SIKI BHKOPHCTOBYIOThCS
aKaJEeMI€I0 MIPU BUSIBJICHHI ILIAriaTy y CTYACHTChKUX po0OOTax:

2%

23%

Taka po6ota He 3apaxoByeThes (23%)
M |[e HeraTUBHO BILUIMBAE Ha M1JCYMKOBY OLIIHKY IMpH 3axucti podotu (12%)
3nifCHIOETHCS BUOIPKOBA, ITOBTOPHA MEPEBIpKa poOOTH Ha TuIariat micis goomnpaitoBaHHs (16%)
[IpononyeThcsa YaCTKOBE AOOIpaltoBaHHs poooTH (47%)
[IpoBoasiTHCS po3’ ACHIOBATIBLHO-BUXOBH1 Oeciau (2%)



7. BuOepiTh pecypcH Ta npoueaypH, ki Bu ocooncro
BUKOPHUCTOBYETE y TIPOIECI HATUCAHHS POOIT?

5% M 3aB1H OTPaIbOBYIO JOCTYITHI
59% MarepiaiM, aHaJli3yro, IUTYIO 13
3a3HauYCHHSIM JpKepena (55%)

B B okpemMux, BUITaIKax ONparbOBYIO
JOCTYITHI MaTepialiv, aHaII3YIo,
IIUTYIO 13 3a3HaYCHHAM JIKepesia
(35%)

35% Komiroro Teker 3 [nTepHeTy Ta

BUKOPHUCTOBYIO MOTO SIK BJIACHUU

0e3 mocuiianb Ha Jikepena (5%)

55% M [TepedpazoByro uyKuii TEKCT
BJIACHUMH CJIOBaMU 0€3 MOCHIIaHb
Ha okepena (5%)



8. Uu 3moke, Ha Bairy 1ymMKy, 3aCTOCyBaHHSI IPOIPaMHOTO
3a0€3I€UYCHHS CYTTEBO 3HU3UTH B1JACOTOK ILIariary

y CTYACHTChKUX poOoTax?

[ Tak (100%)

O Hi (0%)

100%



